TERMINI E CONDIZIONI PER L'UTILIZZO DELL'APP DA PARTE DELI STUDENTI UNIVERSITARI

La invitiamo a leggere con attenzione i termini e le condizioni prima di utilizzare l'App denominata "Piceno University Card".

Il documento contiene i **Termini e le Condizioni** per l'uso dell'App "Piceno University Card" da parte degli **Studenti** universitari iscritti ai corsi universitari attivi sul territorio piceno. L'App è gestita dal **Consorzio Universitario Piceno (C.U.P)** e consente di accedere a offerte commerciali, eventi e promozioni.

Sommario

Γ	ERMINI E CONDIZIONI	. 1
3	ontenuto principale del documento:	. 2
)	EFINIZIONI	. 2
₹	EGOLAMENTO	. 3
	1. Contenuto del Servizio	. 3
	2. Accettazione delle condizioni	. 3
	3. Titolarità della Piattaforma e dei contenuti	. 4
	4. Restrizioni utenti e accesso	. 4
	5. Registrazione e accesso all'APP	. 4
	6. Interfaccia Utente	. 4
	7. Sezione login	. 4
	8. Sezione Home/attività commerciali - Descrizione e Termini di utilizzo	. 5
	9. Interfaccia "Eventi" - Descrizione e Termini di utilizzo	. 5
	10. Interfaccia e utilizzo QR Code - Descrizione e Termini di utilizzo	. 5
	11. Interfaccia "Maps" - Descrizione e Termini di utilizzo	. 5
	12. Interfaccia "Profilo" - Descrizione e Termini di utilizzo	. 6
	13. Notifiche push	. 6
	14. Responsabilità della scelta dell'App	. 6
	15. Termini per l'uso del Servizio	. 7
	16. Responsabilità dell'Utente	. 7
	17. Diritti dell'Utente	. 7
	18. Limitazione di responsabilità	. 7
	19. Limitazione all'uso del Servizio	. 8
	20. Modifiche ai presenti "Termini e Condizioni"	. 8
	21. Giurisdizione, legge applicabile e Foro competente	. 9

Contenuto principale del documento:

- 1. **Definizioni** Spiega i termini chiave come "Studente", "App", "C.U.P.", "Esercenti", "Ente" e "QR Code".
- 2. **Servizio Offerto** L'App permette agli Studenti di:
 - o Consultare offerte e promozioni di attività commerciali convenzionate.
 - Scoprire e prenotare eventi organizzati da Enti iscritti alla Piattaforma.
 - Ricevere notifiche push su sconti e nuove iniziative.
- 3. Accettazione delle Condizioni L'uso dell'App implica la piena accettazione dei termini. Il rifiuto comporta l'impossibilità di utilizzo.
- 4. Registrazione e Accesso Per accedere all'App, gli studenti devono registrarsi fornendo nome, cognome, università, email fornita dall'Ateneo e password.
- 5. **Interfaccia Utente** L'App include sezioni per:
 - o Attività commerciali (offerte e sconti).
 - Eventi (con prenotazione e biglietti scontati).
 - o **QR Code** (da scansionare per ottenere i vantaggi).
 - o Maps (per localizzare attività ed eventi, esclusa in ogni caso la localizzazione dell'utente nell'App).
 - o **Profilo** (gestione delle preferenze di notifiche e interessi).
- 6. Utilizzo del QR Code Ogni Studente ha un QR Code personale, da mostrare agli Esercenti o agli Enti per usufruire di sconti e prenotare eventi.
- 7. Notifiche Push Gli studenti ricevono notifiche su offerte, eventi e comunicazioni ufficiali del C.U.P.
- 8. **Responsabilità dello Studente** Gli studenti devono:
 - Usare l'App in modo corretto e personale.
 - Mantenere riservate le proprie credenziali di accesso.
 - Fornire dati veritieri e aggiornati.
- 9. Limitazione di Responsabilità Il C.U.P non è responsabile per eventuali malfunzionamenti, accessi non autorizzati, qualità dei servizi offerti da Esercenti o Enti, correttezza delle informazioni pubblicate.
- 10. Modifiche ai Termini II C.U.P. può modificare i "Termini e Condizioni per l'utilizzo dell'App da parte degli studenti universitari" senza preavviso. L'App richiederà comunque all'utente l'accettazione delle nuove condizioni.
- 11. Giurisdizione e Foro Competente Le controversie saranno risolte presso il Foro di Ascoli Piceno, salvo che sia applicabile il codice del consumo, nel qual caso foro varrà il foro del consumatore.

DEFINIZIONI

Per consentire una completa comprensione e accettazione dei presenti "Termini e Condizioni", i seguenti termini, al singolare e al plurale, avranno il significato di seguito indicato:

"App": L'applicazione denominata "Piceno University Card" messa a disposizione dal C.U.P. per la fruizione del Servizio.

- "C.U.P.": Il Consorzio Universitario Piceno, con sede legale in Piazza Roma n. 6, 63100 Ascoli Piceno, e sede operativa in Via Tornasacco n. 27, 63100 Ascoli Piceno, titolare dell'App "Piceno University Card" e della relativa Piattaforma.
- "Esercenti": Attività commerciali iscritte alla Piattaforma che propongono offerte e promozioni agli Studenti.
- "Ente": Qualsiasi Ente (ad esempio Enti Pubblici, Fondazioni, Associazioni) che opera sul territorio della provincia di Ascoli Piceno, che organizza eventi e li promuove attraverso l'App.
- "PW": La password scelta dall'Utente al momento della registrazione per l'accesso alla propria area riservata.
- "Piattaforma": L'infrastruttura digitale gestita dal C.U.P. che consente agli Utenti di interagire con il Servizio.
- "QR Code": Il codice identificativo a disposizione di ciascuno Studente per l'accesso a eventi e agevolazioni.
- "Servizio": Il servizio web-based gratuito offerto dal C.U.P. tramite l'App, che
 consente di ricevere notizie e informazioni dal C.U.P., di consultare offerte,
 promozioni ed eventi.
- "Studente": Qualsiasi studente universitario iscritto ai corsi universitari attivi sul territorio piceno, dotato di una mail istituzionale assegnata dall'Ateneo, e che utilizza l'App, nonché i soggetti abilitati dal C.U.P. alla creazione di un account "Studente"
- "Territorio": Tutti i luoghi appartenenti alla provincia di Ascoli Piceno
- "Utente": Studente che utilizza l'App.

REGOLAMENTO

1. Contenuto del Servizio

Il Consorzio Universitario Piceno, di seguito "C.U.P." - C.F. 80002910448 - con sede legale in Piazza Roma n. 6, 63100 Ascoli Piceno e sede operativa in Via Tornasacco n. 27, 63100 Ascoli Piceno, indirizzo pec dedicato consorziouniversitariopiceno@legalmail.it, mette gratuitamente a disposizione degli studenti iscritti ai corsi universitari attivi sul Territorio che intendono avvalersene (gli "Studenti" o "Utenti"), un servizio web based (da ora in poi il "Servizio"), fruibile a mezzo applicazione su smartphone (di seguito "App"), che consente agli Studenti di ricevere notizie ed informazioni dal C.U.P., di consultare offerte e promozioni a loro dedicate e proposte da parte di attività commerciali presenti sul Territorio (gli "Esercenti") e iscritte alla piattaforma dedicata (la "Piattaforma") nonché di essere informati ed aggiornati circa eventi organizzati da Enti autorizzati dal C.U.P. ed iscritti alla Piattaforma (di seguito "Ente"), usufruendo di eventuali vantaggi di volta in volta offerti dall'Ente stesso, tra cui la possibilità di prenotazione in App e sconti sulla bigliettazione.

Il Servizio realizza l'obiettivo di porre in relazione gli studenti universitari del Piceno con il C.U.P., con le attività commerciali e gli enti organizzatori di eventi che decidono di offrire, agli studenti stessi, anche a scopo di marketing, offerte e promozioni, riservando all'Utente sconti e vantaggi di vario tipo, con le modalità nel presente documento previste.

2. Accettazione delle condizioni

- 2.1. Accedendo al Servizio ed accettando le relative condizioni l'Utente conferma di aver attentamente letto ed interamente accettato il presente documento recante "Termini e Condizioni" del Servizio offerto attraverso l'App.
- 2.2. Nel caso in cui l'Utente non accetti tali "Termini e Condizioni" lo stesso sarà impossibilitato all'utilizzo del Servizio offerto dell'App.

3. Titolarità della Piattaforma e dei contenuti

- 3.1. L'App Piceno University Card è di proprietà del Consorzio Universitario Piceno, "C.U.P." C.F. 80002910448 con sede legale in Piazza Roma n. 6, 63100 Ascoli Piceno e sede operativa in Via Tornasacco n. 27, 63100 Ascoli Piceno, indirizzo pec dedicato consorziouniversitariopiceno@legalmail.it; è gestita e viene messa a disposizione degli Utenti tramite App store per smartphone, dallo stesso C.U.P.
- 3.2. La titolarità dei dati, i diritti di proprietà intellettuale o industriale dei contenuti resi accessibili tramite l'App in quanto pubblicati dagli Esercenti o dagli Enti (compresi immagini, marchi e loghi) sotto la loro esclusiva responsabilità, restano di proprietà dell'effettivo titolare e possono essere protetti dalle leggi su copyright, sulla tutela del marchio o altre leggi applicabili.

4. Restrizioni utenti e accesso

- 4.1 L'App è destinata esclusivamente per un uso personale. Lo Studente non può permetterne la cessione o l'uso da parte di terzi.
- 4.2 L'uso dell'App richiede la connessione ad internet, i cui costi sono legati al contratto in essere con ciascun fornitore di detta connessione.
- 4.3 L'utilizzo dell'App è gratuito, ed è necessario registrarsi e creare un proprio account, così come specificato nel successivo punto 5.

5. Registrazione e accesso all'APP

- 5.1 Per l'utilizzo dell'App è necessaria la creazione di un account, previa registrazione alla Piattaforma.
- 5.2 Possono registrarsi gli Studenti universitari iscritti ai corsi universitari attivi sul territorio del Piceno nonché i soggetti espressamente autorizzati dal C.U.P., anche al fine della verifica del corretto funzionamento del Servizio.
- 5.3 La registrazione all'applicazione è vincolata alla accettazione da parte dell'Utente del presente documento "Termini e Condizioni", ed avviene indicando i dati personali richiesti (nome, cognome, università, email istituzionale dell'università, e password), con verifica dell'indirizzo email mediante codice di verifica.
- 5.4 Le credenziali consistono nell'indirizzo email e nella password indicate in sede di registrazione, ed andranno inserite dall'Utente al momento del login.
- 5.5 In materia di privacy, per quanto riguarda il trattamento dei dati personali forniti al momento della registrazione si rinvia al documento "Informativa sul trattamento dei dati personali".

6. Interfaccia Utente

- 6.1 Le interfacce principali dell'App sono così definite:
- a) Login
- b) Home Utente sezione attività commerciali
- d) Eventi
- e) QR Code
- f) Maps
- g) Profilo
- 6.2 L'Utente può liberamente navigare all'interno di tutte le sezioni dell'interfaccia.

7. Sezione login

7.1 L'Utente, per l'accesso nel proprio account, dovrà inserire la propria email e la password, come indicate in fase registrazione.

7.2 Qualora non si possegga ancora un account, è necessario procedere con la registrazione, come da precedente punto 5.

8. Sezione Home/attività commerciali - Descrizione e Termini di utilizzo

- 8.1. Nella Home e nella sezione relativa alle attività commerciali l'Utente visualizza, anche tramite modalità di ricerca, i dati degli Esercenti, nonché tutte le inserzioni, comprensive di offerte e vantaggi dedicati agli Studenti, stabiliti a tempo determinato o indeterminato, proposte dagli stessi.
- 8.2. Entrando nella pagina del singolo Esercente è possibile visualizzare in dettaglio tutti i contenuti caricati, il luogo dove si trova il punto vendita, anche visualizzandolo tramite mappa, nonché l'indice di gradimento degli altri Utenti, basato sulla media delle valutazioni fornite dagli stessi mediante "Stars feedback".
- 8.3. L'Utente potrà visualizzare tutte le categorie commerciali di proprio interesse, opzionabili tramite flag nella sezione "Profilo", come indicato al punto 12, con esclusione delle altre categorie non flaggate.

9. Interfaccia "Eventi" - Descrizione e Termini di utilizzo

- 9.1 Nella sezione "Eventi" l'Utente visualizza, anche tramite modalità di ricerca, gli eventi in programmazione caricati dagli Enti.
- 9.2 Entrando nella pagina del singolo evento è possibile apprendere in dettaglio tutte le informazioni relative all'evento, il luogo di svolgimento, anche visualizzandolo tramite mappa, nonché eventuali offerte e sconti sulla bigliettazione.
- 9.3 Se i posti sono limitati o sono previsti dei posti riservati agli Studenti, sarà possibile procedere direttamente tramite App alla prenotazione, fino ad esaurimento dei posti. Sarà parimenti possibile procedere anche alla cancellazione della prenotazione.

10. Interfaccia e utilizzo QR Code - Descrizione e Termini di utilizzo

- 10.1 Ciascun account Studente dispone di un QR Code dinamico.
- 10.2 Al QR Code è attribuita la finalità di conferire certezza sull'iscrizione alla Piattaforma, nonché a tenere conto delle interazioni e delle operazioni andate a buon fine per merito della Piattaforma stessa.
- 10.3 Per usufruire dei vantaggi proposti dagli Esercenti e dagli Enti, è necessario che l'Utente mostri il proprio QR Code, che verrà scansionato da un soggetto incaricato dall'Esercente o dall'Ente.
- 10.4 La Piattaforma registra esclusivamente la data e l'ora delle operazioni, e non registra nè gestisce altre tipologie di dati, che rimangono riservati alle parti. Tale registrazione viene utilizzata a meri fini statistici.
- 10.5 Al termine della scansione del QR Code l'App chiederà all'Utente se vuole lasciare un feedback di gradimento, tramite "Stars feedback". Tale scelta è e rimane facoltativa.

11. Interfaccia "Maps" - Descrizione e Termini di utilizzo

- 11.1 Nella sezione Maps l'Utente può utilizzare il servizio di mappatura, così da visualizzare le posizioni in cui si trovano gli Esercenti ed il luogo di svolgimento di ciascun evento caricato sulla Piattaforma.
- 11.2 l'Utente ha la facoltà di attivare il servizio di geolocalizzazione per visualizzare il percorso per raggiungere il luogo desiderato.
- 11.3 Il funzionamento del sistema di mappatura è collegato direttamente alla piattaforma "Google Maps", e pertanto il C.U.P. non riceve alcuna informazione circa la posizione logistica dell'Utente. Il C.U.P. rimane dunque estraneo ai rapporti tra l'Utente e la

piattaforma "Google Maps". Per tutte le questioni relative al trattamento dei dati personali da parte di "Google Maps" si rinvia all' informativa sulla privacy di Google di cui al seguente link: Norme sulla privacy – Privacy e termini – Google.

12. Interfaccia "Profilo" - Descrizione e Termini di utilizzo

- 12.1 Nella sezione Profilo l'Utente visualizza i propri dati inseriti al momento della registrazione e può inserire, sotto la propria esclusiva responsabilità ed a proprio esclusivo rischio, ulteriori dati aggiuntivi, che rimangono facoltativi e modificabili.
- 12.2 In tale sezione è possibile scegliere, tramite flag, le categorie commerciali di proprio interesse, per cui si desidera visualizzare promozioni e ricevere eventuali notifiche, escludendo le altre. Non è possibile invece filtrare gli eventi.
- 12.3 Nel caso in cui l'Utente abbia prestato il proprio consenso al trattamento dei dati personali relativi al punto 2B dell'Informativa privacy, il sistema, di default, seleziona automaticamente tutte le categorie commerciali previste dal Servizio, perciò sarà l'Utente a deselezionare le categorie per cui non intende ricevere notizie. In mancanza, l'Utente riceverà le informazioni relative a tutte le categorie di attività.
- 12.4 Nel caso in cui, invece, l'Utente non abbia prestato il proprio consenso al trattamento dei dati personali relativi al punto 2B dell'Informativa privacy, il sistema di default, non selezionerà alcuna delle categorie commerciali previste dal Servizio, perciò l'Utente non riceverà alcuna notizia da parte degli Esercenti. La successiva selezione di una o più delle categorie commerciali comporterà necessariamente consenso implicito al trattamento dei dati personali di cui all'Informativa privacy.
- 12.5 Non è possibile, in quanto strettamente legato alla finalità del Servizio, escludere la visualizzazione e/o la ricezione di informazioni, notizie, contenuti e qualsiasi altro tipo di comunicazione inviata direttamente dal C.U.P.

13. Notifiche push

- 13.1 Gli Studenti possono ricevere notifiche push da parte del C.U.P., degli Enti, nonché da parte degli Esercenti appartenenti alle categorie di attività selezionate da ciascuno Studente, come indicato nel precedente punto 12.
- 13.2 Le notifiche push possono essere inviate da parte del C.U.P. per trasmettere informazioni, notizie, contenuti o qualsiasi altro tipo di comunicazione, gli Esercenti e gli Enti possono inviare notifiche push per rendere noto l'inserimento di una nuova promozione e/o sconto e/o omaggio e/o vantaggio o la pubblicazione di un nuovo evento, nonché per ricordare l'imminente scadenza di una promozione e/o sconto e/o omaggio e/o vantaggio temporaneo soggetto a scadenza nonché l'approssimarsi di un evento.
- 13.3 E' in ogni caso permesso l'invio di notifiche solo negli orari previsti dalla legge.
- 13.4 L'Utente, con l'accettazione delle presenti "Termini e Condizioni", consente espressamente la ricezione di notifiche da parte del C.U.P., degli Esercenti e degli Enti.

14. Responsabilità della scelta dell'App

14.1 L'Utente dà atto di aver prima d'ora provveduto, sotto la sua piena responsabilità ed a proprio rischio, ad un attento ed accurato esame delle funzionalità, delle modalità tecnico-operative, delle caratteristiche e dei requisiti funzionali minimi dell'App, delle dotazioni minime del dispositivo che ospita l'App per il suo corretto funzionamento, accettando detti Servizi senza riserve e riconoscendoli idonei alle proprie necessità, sin d'ora manlevando il C.U.P. da ogni responsabilità in proposito ovvero circa la scelta dell'App, la scelta del dispositivo ospitante l'App e le dotazioni minime di software, firmware e memoria richieste, la scelta dei Servizi e la loro idoneità a soddisfare le esigenze e/o necessità dell'Utente, presenti e/o future.

15. Termini per l'uso del Servizio

- 15.1. L'Utente può accedere all'App nei limiti corrispondenti al tipo di utenza (Studente, Ente, Esercente), e secondo quanto riportato nel presente documento.
- 15.2 L'Utente si impegna ad utilizzare il Servizio nel rispetto delle relative caratteristiche e specifiche tecniche, ed in conformità a quanto previsto nelle presenti condizioni, leggi, regolamenti e usi vigenti in materia.
- 15.3 L'Utente non può copiare, distribuire, trasmettere, modificare o manomettere in qualsiasi modo l'App ed il materiale ivi contenuto.
- 15.4 L'App, avendo come fine la conoscibilità e la circolazione di informazioni, funge da mero facilitatore di tale circolazione di informazioni tra l'Utente da una parte e il C.U.P., gli Esercenti e gli Enti dall'altra. I soggetti possono relazionarsi tra loro esclusivamente in sedi diverse dal Servizio, salvo il caso di prenotazione di eventi in App.
- 15.5 L'acquisto, la consegna, il pagamento, la fruizione di beni e/o servizi e/o spettacoli avvengono esclusivamente tra l'Utente e gli Esercenti o gli Enti, senza che l'App, e il suo proprietario, sia parte della relazione.
- 15.6 L'Utente si impegna a non fare uso improprio dei contatti e delle informazioni presenti sulla piattaforma, e ad informare senza indugio il C.U.P. di eventuali usi impropri dei medesimi da parte di Esercenti, Enti o terzi, dei quali dovesse venire comunque a conoscenza.

16. Responsabilità dell'Utente

- 16.1 L'Utente risponde in via esclusiva del corretto e continuo funzionamento della connettività Internet e/o telefonica dalla medesima destinata all'esecuzione del Servizio.
- 16.2 L'Utente risponde altresì in via esclusiva del corretto e continuo funzionamento degli apparati e/o dei sistemi gestionali di sua proprietà e/o disponibilità pure utilizzati nell'esecuzione del Servizio oggetto del presente documento "Termini e Condizioni".
- 16.3 L'Utente risponde in via esclusiva delle modalità con le quali andrà concretamente ad utilizzare il Servizio, della correttezza dei dati inseriti e/o comunque forniti per fruire di detto Servizio.
- 16.4 L'Utente si impegna a non falsificare la propria identità e a rispettare tutte le disposizioni di legge vigenti in materia. In caso di violazioni l'Utente risponde in via esclusiva.

17. Diritti dell'Utente

- 17.1 L'Utente ha diritto alla fruizione gratuita del Servizio.
- 17.2 L'Utente ha diritto di modificare o eliminare il proprio account in ogni momento. Si precisa che la cancellazione dell'account consiste nell'offuscamento dei dati inseriti. L'account fisico, ossia il record, invece, rimane anonimizzato nel database dell'App, a fini statistici.
- 17.3 In materia di privacy, l'Utente ha i diritti di cui al documento di Informativa sul trattamento dei dati personali cui si rinvia.
- 17.4 Salvo i casi di forza maggiore, l'Utente ha diritto nei confronti del C.U.P. ad una corretta fornitura del Servizio. Il C.U.P. si attiverà per risolvere il prima possibile ogni tipo di eventuale problematica che impedisca un regolare uso del Servizio o dell'App.

18. Limitazione di responsabilità

18.1 L'Utente riconosce e accetta che utilizza l'App a proprio rischio, e di essere l'unico responsabile per eventuali danni al dispositivo attraverso il quale si accede alla App, come perdita di dati o altro che possano derivare scaricando, accedendo o utilizzando l'App.

- 18.2 Il C.U.P. non assume alcuna responsabilità per l'uso improprio dell'App da parte degli Utenti né per eventuali accessi non autorizzati ai loro account dovuti alla divulgazione o alla clonazione delle credenziali di accesso (PW e email). È responsabilità esclusiva dell'Utente garantire la riservatezza delle proprie credenziali e segnalare immediatamente al C.U.P. eventuali accessi non autorizzati.
- 18.3 Il C.U.P. non controlla né approva i contenuti inseriti dagli Esercenti e dagli Enti. Pertanto della verità, bontà, liceità, legalità dei contenuti, nonché del buon esito delle operazioni di acquisto, di concreta applicazione di sconti, promozioni e vantaggi in genere, nonché di tutto quanto concerne lo svolgimento degli eventi, rispondono esclusivamente, ciascuno per le proprie competenze, gli Esercenti e gli Enti.
- 18.4 L'Utente riconosce, quindi, che il C.U.P. non è responsabile, a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, della veridicità, correttezza, completezza delle informazioni fornite da Esercenti ed Enti, del rispetto dei diritti di proprietà intellettuale e/o industriale, né risponde dell'eventuale contrarietà all'ordine pubblico, al buon costume e/o alla morale.
- 18.5 Il C.U.P. è estraneo ai rapporti e alle transazioni eventualmente nascenti dall'uso del Servizio e pertanto non garantisce né la bontà né l'esito delle stesse, né tantomeno la qualità di beni e servizi offerti. Di conseguenza nessuna richiesta di restituzione, compensazione, riparazione, indennità e/o risarcimento potrà essere indirizzata, a qualunque titolo, nei confronti del C.U.P.
- 18.6 In ogni caso il C.U.P., qualora venga a conoscenza di pratiche commerciali scorrette o ingannevoli, si attiverà per porre in essere tutti i dovuti provvedimenti del caso.
- 18.7 Il C.U.P. non potrà essere ritenuto responsabile dei danni conseguenti alla sospensione o alla mancata prestazione del Servizio a causa dell'errato o mancato funzionamento dei mezzi elettronici, per cause estranee alla sfera del proprio prevedibile controllo. A titolo esemplificativo e non esaustivo, ci si riferisce al malfunzionamento dei dispositivi elettronici, della rete internet, a virus informatici.

19. Limitazione all'uso del Servizio

- 19.1 Il C.U.P. si riserva il diritto di modificare, sospendere o interrompere, in tutto o in parte, il Servizio, in qualsiasi momento, previo preavviso comunicato all'Utente.
- 19.2 Il C.U.P. si riserva il diritto, a sua esclusiva discrezione, di sospendere e/o chiudere l'account e/o di impedire l'accesso all'App o a qualsiasi funzionalità della stessa in presenza di un presunto utilizzo anomalo e/o in violazione dei presenti "Termini e Condizioni".
- 19.3 Il C.U.P. si riserva il diritto di effettuare verifiche periodiche sull'attualità dell'iscrizione dell'Utente ai corsi universitari del territorio piceno. In caso di cessazione dell'iscrizione, il C.U.P. potrà sospendere l'account. La sospensione potrà essere revocata nel caso in cui l'Utente avii un nuovo percorso universitari nel Piceno.
- 19.4 Dopo ogni azione del C.U.P. in ossequio alle clausole precedenti, l'Utente è impossibilitato a creare un nuovo account per aggirare la cessazione, la cancellazione o la restrizione.
- 19.5 Il C.U.P. non potrà essere ritenuto responsabile degli eventuali danni conseguenti alla sospensione o alla chiusura dell'account.

20. Modifiche ai presenti "Termini e Condizioni"

20.1 II C.U.P. può modificare i presenti "Termini e Condizioni" senza preavviso.

20.2 Nel caso in cui le clausole del presente documento "Termini e Condizioni" siano modificate, verrà chiesto all'Utente di accettare i nuovi "Termini e Condizioni" al primo

utilizzo dell'App. Qualsiasi utilizzo successivo dell'App costituirà espressa accettazione di tali "Termini e Condizioni" modificati.

21. Giurisdizione, legge applicabile e Foro competente

21.1 I presenti "Termini e Condizioni" sono regolati dalla legge italiane e devono essere interpretati in conformità con la stessa. Ogni controversia nascente da o collegata al presente documento di "Termini e Condizioni", o comunque qualsiasi controversia che dovesse insorgere in relazione all'uso dell'App, inclusa ogni controversia relativa all'esistenza, esecuzione, interpretazione, inadempimento, risoluzione, che le parti non siano in grado di risolvere amichevolmente, sarà devoluta all'autorità giudiziaria presso il Foro di Ascoli Piceno, salvo che sia applicabile il codice del consumo, nel qual caso prevarrà il foro del consumatore.

*** ** ***

APPROVAZIONE DI SPECIFICHE CLAUSOLE

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 c.c., l'Utente dichiara di aver letto, compreso e accettato specificamente le seguenti clausole:

Clausole di limitazione di responsabilità (art. 18);

Clausole relative alla modifica e interruzione del Servizio (art 19);

Clausole che prevedono limitazioni all'uso dell'App, sospensione e cancellazione dell'account da parte del C.U.P. (Art 19);

Clausole relative alle modifiche ai presenti "Termini e Condizioni" (art. 20)

Clausole relative al Foro competente (art. 21)

approvandole espressamente.